
   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

29.04.-06.05.2026 

8-tägige Flugreise 

Santorin 

TOP - Leistungen 
• Nonstop Flug mit Lufthansa ab/bis München 

• alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

Oktober 2025) 

• 7 Übernachtungen im 4* Santo Miramare 

Resort 

• 7 x Frühstücksbuffet im Hotel 

• 4 x Abendessen im Hotel 

• 2 x Mittagessen im Hotel 

• 1 x spätes Mittagessen in einer 

landestypischen Taverne 

• Eintritt und Besichtigung Alt Thera 

• Besichtigung Fira und Oia 

• Bustransfers zu Start und am Ende der Ausflüge 

• Transfer Flughafen – Hotel - Flughafen 

• Infostunde vor der Reise 

• Ausführliche Reiseunterlagen 

• Welcome – Drink 

• Reisebegleitung durch unser Büro 

 

 

1.348.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Erleben Sie auf unserer Reise die Kykladen-Insel Santorin, eine Insel wie aus dem Bilderbuch und das 

bekannteste Urlaubsziel Griechenlands. Nach dem großen Erdbeben vor ungefähr 3600 Jahren 

entstand die berühmte Caldera. Neben der dramatischen Szenerie findet man auf Santorin zahlreiche 

Tempel, Kapellen und Kirchen mit ihren typischen blauen Kuppeln und Glockentürmen. Die 

weißgetünchten Häuser, die über dem Meer auf den Hügeln ragen, sind ein typisches Markenzeichen 

der Insel. Kommen Sie mit uns in das „Griechenland wie aus dem Bilderbuch“ und lassen Sie sich von 
der Insel verzaubern! 

Weiterempfehlung Hotel Santi 

Miramare Resort 97% 

Entspannen und 

Entdecken 



   

 

   

 

Reiseverlauf: 
 

1.Tag Mittwoch 29.04.2026 – Anreisetag 

Sie reisen individuell zum Flughafen München an oder nehmen unseren Bustransfer (gegen Aufpreis) in 

Anspruch. Flug mit Lufthansa nach Santorin. Auf Santorin angekommen erwartet sie unser deutschsprachiger 

Reiseleiter. Mit dem Bus erfolgt der Transfer ins gebuchte 4**** Hotel Santo Miramare Resort, Check In und 

Zimmerbezug im Hotel. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

2.Tag Donnerstag 30.04.2026 – Stadtbesichtigung Fira 

Nach dem Frühstück fahren Sie mit dem Bus zum Hauptort von Santorin – Fira. Lassen Sie sich von der 

spektakulären Lage dieses Ortes, am Kraterrand der Insel Santorin, begeistern. Dort angekommen begrüßt Sie 

Ihre örtliche Reiseleitung zu Ihrer Stadtführung. Lernen Sie einen der beliebtesten Orte der Insel kennen. 

Bummeln Sie durch lebhafte Straßen, vorbei an idyllischen Restaurants und Cafes. Erleben Sie das griechische 

Flair dieser weißen Hafenstadt, die es so wohl kein zweites Mal gibt. In einer landestypischen Taverne in Fira 

haben wir heute Mittagessen für Sie reserviert. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Nutzen Sie die 

Vorzüge Ihres Hotels und genießen Sie die direkte Strandlage. Übernachtung im Hotel. 

3.Tag Freitag 01.05.2026– Ausflug Kamari - Antike Akropolis Alt Thera 

Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Entspannen Sie sich und genießen Sie die Vorzüge Ihres Hotels. 

Gegen Mittag holt Sie der Bus zu Ihrem Ausflug nach Kamari und zur Antiken Akropolis Alt Thera ab. Auf dem 

Gavrilos Hügel liegt die antike Stadt Alt Thera, welche im Jahr 1886 vom deutschen Archäologen Hiller von 

Gärtringen ausgegraben wurde. Ihre Reiseleitung wird diese faszinierende archäologische Ausgrabung mit Ihnen 

besichtigen und Ihnen viele spannende Dinge über einen der wohl schönsten antiken Orte Griechenlands 

erzählen. Danach fahren Sie gemeinsam nach Kamari. Schlendern Sie durch die kleinen Gassen dieses beliebten 

Urlaubortes, spazieren Sie an der Strandpromenade entlang und lassen Sie Ihren Blick über den herrlichen 

schwarzen Sandstrand und das türkisfarbene Wasser streifen. 

Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

4.Tag Samstag 02.05.2026 – Schifffahrt mit der „Afrodite“ zu den 
Kameni Inseln / Therasia (fakultativ) 

Frühstücksbuffet im Hotel. Genießen Sie am Vormittag die schöne 

Lage Ihres Hotels und den langen feinen Sandstrand. Nach Ihrem 

Mittagessen im Hotel beginnt, falls gebucht, unser heutiger Ausflug. Auf 

der Fahrt zum Hafen von Athinos bestaunen wir die bis zu 300 m hohen Steilhänge 

der Caldera, sie sind ein natürliches Museum sämtlicher Lavaschichten, die der Vulkan 

ausgeworfen hat. Mit dem großen Segelboot „Afrodite“ (ca. 150 Personen) fahren wir zur großen Kameni Insel 
und laufen zwischen tiefschwarzen Lavabrocken aufwärts zum Ag. Georgios Krater. Diese bizarre, fast 

unheimliche Landschaft hinterlässt bleibende Eindrücke von der Urgewalt der Natur. Wer mag, kann bei der 

kleinen Kameni Insel in den warmen Quellen schwimmen. Weiter geht es zur Schwesterninsel von Santorin – 

Therasia. Dort liegt der malerische Hauptort Manolas. Hektik ist hier ein Fremdwort. An Bord Ihres Segelbootes 

wird Ihnen ein kleines, einfaches aber sehr schmackhaftes Abendessen serviert, genießen Sie das endlose Blau 

der berühmten Caldera von Santorin und den berühmten Sonnenuntergang mit Blick auf Oia und Thira. 

Übernachtung im Hotel. 
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5.Tag Sonntag 03.05.2026 – Tag zur freien Verfügung 

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen der Entspannung und Ruhe. 

Nutzen Sie die Vorzüge Ihres Hotels und entspannen Sie in der Sonne. 

Lesen Sie ein gutes Buch oder machen Sie einen Spaziergang in die 

nähere Umgebung. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

6.Tag Montag 04.05.2026 – Tag zur freien Verfügung oder prähistorisches Museum / Akrotiri (fakultativ) 

Frühstücksbuffet im Hotel. Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Relaxen Sie am schwarzen 

Sandstrand Ihres Hotels oder unternehmen Sie einen Spaziergang in die nähere Umgebung. Gerne können Sie 

an unserem Ausflug (fakultativ) teilnehmen. Dieser Ausflug führt uns heute ins neue prähistorische Museum mit 

seinen interessanten und neuen Funden der minoischen Stadt Akrotiri. Hier erwartet uns unser lokaler 

Reiseleiter zum Rundgang. Weiter geht unsere Tour nach Akrotiri, der ältesten ausgegrabenen Stadt Europas. 

Oft mit Pompeji verglichen, besteht Akrotiri bereits viel länger und besitzt erstaunliche Ruinen aus dem zweiten 

Jahrtausend vor Christus. Wir werden durch die Straßen und Plätze der 3.500 Jahre alten Stadt spazieren. 

Rückfahrt zum Hotel. Abendessen und Übernachtung im Hotel. 

 

7.Tag Dienstag 05.05.2026 – Stadtbesichtigung Oia 

Genießen Sie am Vormittag die Vorzüge Ihres Hotels, spazieren sie am Sandstrand 

entlang und genießen Sie den Ausblick auf das türkisfarbene Meer. Nach dem 

Mittagessen im Hotel holt Sie der Bus ab um Sie in das beschauliche Städtchen Oia 

zu bringen. Dort erwartet Sie Ihr lokaler Reiseleiter, erleben Sie bei einem kleinen 

geführten Rundgang den schönen Ort. Oia erstreckt sich in ca. 100 Meter Höhen 

über fast 2 Kilometer entlang des nördlichen Caldera-Randes der Kykladeninsel 

Santorin. Neben vielen kleinen Kunstgalerien und der Kirche von Panagia gibt es 

in Oia auch eine kleine Windmühle. Auch die Ruine des Kastells von Argyri ist 

dort zu finden, welches heute als Aussichtspunkt dient. Genießen Sie diesen 

ruhigen und idyllischen Ort der zum Verweilen einlädt. Der Abend lädt ein, den 

Sonnenuntergang, der auf Santorin berühmt ist, zu erleben. Übernachtung im 

Hotel.  

 

8.Tag Mittwoch 06.05.2026 – Rückreisetag 

Frühstück im Hotel. Heute heißt es Abschied nehmen von der wunderschönen Kykladeninsel Santorin. Erholen 

Sie sich am Pool oder machen Sie noch einmal einen Spaziergang durch Ihren Urlaubsort Perissa. Bustransfer 

zum Flughafen und Rückflug nach München. Dort angekommen erwartet Sie Ihr Transferbus zur gemeinsamen 

Rücktransfer (falls gebucht) nach Oberfranken.  
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Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Ulrike Hermann 

Tel.: 09221 / 958312 

E-Mail: uh@reisecenter-schaffranek.de 

Das Hotel befindet sich am im Südosten der Insel am Strand von Perissa. Der Strandabschnitt ca. 2min 

vom Hotel entfernt ist mit Liegen und Sonnenschirmen ausgestattet. Bars und Restaurants befinden sich 

in Laufdistanz. Der Flughafen von Santorini ist ca. 10 km entfernt. Das Hotel verfügt über einen eigenen 

Pool den Sie nutzen können. Jedes Zimmer ist mit Bad und WC ausgestattet. Im Badezimmer gibt es einen 

Haartrockner und Toilettenartikel. Ein Safe und ein Schreibtisch sind auch vorhanden. Selbstverständlich 

zählen ein Telefon, ein Radio sowie ein Fernseher zum Inventar. Sie verfügen über kostenloses WLAN im 

Hotel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

pro Person im DZ bei Buchung 

bis 31.01.2026 1.348.-€ 

pro Person im DZ bei Buchung ab 

01.02.20256 1.456.-€ 

 Einzelzimmerzuschlag: 398.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

20 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 
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Nicht enthaltene Leistungen:  
• Bustransfer zum / vom Flughafen nach 

München 

• Versicherungen 

• Ausflug Akrotiri 

• Ausflug Schifffahrt inkl. Abendessen 

• Kurtaxe vor Ort im Hotel 

•

Einreisebestimmungen für Griechenland 

Deutsche und Österreichische Staatsbürger benötigen zur 

Einreise einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der 

mindestens noch bis Ende der Reise gültig sein muss. Bitte 

beachten Sie, dass für andere Staatsangehörige andere Einreise- 

und Visabedingungen gelten können. 

Klima 

Auf Santorin herrscht ein sonniges und maritimes Klima. Die 

Kykladeninsel besitzt das sonnenreichste Klima in Griechenland.  

 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek  

und Kristin Girschele Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an: 
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder 

Reisepasses bei Flugreisen. 
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

 

Frühbucherpreis bei Buchung bis 31.01.2026 

 

Anzahl 

  

X 

 

1.348.-€ 

 

= 

 

 

Spätbucherpreis bei Buchung ab 01.02.2026 

 

Anzahl 

 

 

 

X 

 

1.456.-€ 

 

= 

 

Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X 398.-€ =  

Aufschlag Meerblick pro Person Anzahl  X 98.-€ =  

Bustransfer zum Flughafen München und zurück Anzahl  X 108.-€ =  

Gesamtbetrag       

 

Interesse Schifffahrt mit der „Afrodite“ zu den Kameni Inseln / Therasia  ja____  nein____ 
 

Interesse prähistorisches Museum / Akrotiri     ja____  nein____ 
 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete.   

        Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 
 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecenter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

95317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: uh@reisecanter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 20 Personen 
Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 
Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 

 

ANMELDUNG – Flugreise Santorin 29.04.-06.05.2026 



   

 

   

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 

mailto:ku@reisecenter-schaffranek.de

